



Міністерство освіти і науки України

Державний вищий навчальний заклад
«Приазовський державний технічний університет»
ДВНЗ «ПДТУ»

Н А К А З

10 лютого 2017

м. Маріуполь

№ 28 -05

Про затвердження тем дипломних
проектів і дипломних робіт
студентів факультету
Інформаційних технологій

У зв'язку з виконанням навчального плану з усіх видів теоретичного та практичного навчання студентами факультету Інформаційних технологій

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити теми дипломних робіт і закріпити за керівниками таких студентів:

– напрям підготовки 6.050101 «Комп'ютерні науки»
група КН-13

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові	Тема	Керівник
1	2	3	4
1	Альохін Іван Петрович	Автоматизована інформаційна система обліку продажів у магазині електротехніки	Альошин С.В.
2	Ангелова Діана Володимирівна	Веб-орієнтована інформаційна система обліку діяльності менеджерів управління проектами	Міроненко Д.С.
3	Бобришева Олександра Віталіївна	Автоматизована інформаційна система розрахунку і обліку рейтингу викладачів Приазовського державного технічного університету	П'ятикоп О.Є.
4	Боцман Сергій Віталійович	Веб-орієнтована інформаційна система обліку хворих лікаря невропатолога	Левицька Т.О.

1	2	3	4
5	Буц Юлія Вікторівна	Автоматизована інформаційна система обліку руху кадрів у лікувально-профілактичних закладах відділом охорони здоров'я	Міроненко Д.С.
6	Воронін Олексій Сергійович	Автоматизована інформаційна система обліку сімейного бюджету	Федосова І.В.
7	Головін Артем Вікторович	Веб-орієнтована інформаційна система формування розкладу робіт автосервісу	Міроненко Д.С.
8	Данілік Микола Олександрович	Електронно-навчальний посібник з дискретної математики	Левицька Т.О.
9	Єрьоменко Олена Михайлівна	Автоматизована інформаційна система обліку комп'ютерної техніки ДВНЗ «ПДТУ»	П'ятикоп О.Є.
10	Жилкін Максим Сергійович	Автоматизована інформаційна система обліку ремонтних робіт комп'ютерної техніки ДВНЗ «ПДТУ»	П'ятикоп О.Є.
11	Карпенко Михайло Сергійович	Автоматизована інформаційна система обліку діяльності ресторану	Альошин С.В.
12	Кривченков Дмитро Євгенович	Інформаційна система управління об'єднанням співвласників багатоквартирного будинку	Федосова І.В.
13	Кунак Владислав Олександрович	Веб-орієнтована система формування структури та складу каталогів проекту для frontend-розробника	Міроненко Д.С.
14	Лабухін-Іванов Олександр Геннадійович	Автоматизована інформаційна система обліку діяльності міні-готелю	П'ятикоп О.Є.
15	Макляков Владислав Ігорович	Автоматизована система інформування клієнтів інтернет-порталу «MaklyakovMovie»	Альошин С.В.
16	Марєга Антон Владиславович	Веб-орієнтована електронна біржа праці у сфері обслуговування і ремонту цифрової техніки	П'ятикоп О.Є.
17	Петін Валерій Дмитрович	Інформаційна система на платформі IOS для супроводу операцій з нерухомістю з використанням СКБД Firebase	Альошин С.В.

1	2	3	4
18	Русенко Дмитро Андрійович	Автоматизована система підбору персоналу в умовах крюїнгової компанії	Левицька Т.О.
19	Соколов Андрій Альбертович	Інформаційна система на платформі IOS для реєстрації та пошуку оголошень з продажу товарів з використанням геолокації	Альошин С.В.
20	Степаненко Анастасія Романівна	Веб-орієнтована інформаційна система інтернет-магазину б'юті-товарів	Федосова І.В.
21	Тельних Людмила Володимирівна	Веб-орієнтована інформаційна система обліку діяльності факультету Інформаційних технологій ДВНЗ «ІДТУ»	Левицька Т.О.
22	Тищенко Костянтин Костянтинович	Веб-орієнтована інформаційна система обліку роботи завідувача дитячого навчального закладу №142 «Умка»	Федосова І.В.
23	Федорченко Дмитро Євгенович	Автоматизована інформаційна система обліку клієнтів і розсилок електронного журналу	Левицька Т.О.
24	Фомін Богдан Владиславович	Автоматизована інформаційна система обліку роботи диспетчера підстанції швидкої медичної допомоги	Федосова І.В.
25	Шимширт Валентин Володимирович	Мультицільова тема для CMS WordPress (магазин, блог, лендінг)	Міроненко Д.С.

2. Термін виконання дипломних робіт з 08.05.2017 до 24.06.2017.

3. Затвердити теми дипломних проектів і закріпити за керівниками таких студентів:

– напрям підготовки 6.050202 «Автоматизація та комп'ютерно-інтегровані технології»

група МА-13

№ з/п	Прізвище, ім'я та по батькові	Тема	Керівник
1	2	3	4
1	Андреєв Павло Андрійович	Проектування системи автоматизації технологічного процесу позапічної обробки сталі в умовах ККЦ ПрАТ «МК «Азовсталь», м. Маріуполь (комплексний проект)	Кобиш О.І.